

Broj: 9-507/24-2845/3

Podgorica, 02.09.2024. godine

**IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI  
O NACRTU STRATEGIJE ZA DROGE ZA PERIOD OD 2024. GODINE DO 2027. GODINE I SA  
AKCIONOM PLANOM ZA PERIOD OD 2024. GODINE DO 2025. GODINE**

Javna rasprava o Nacrtu strategije za droge za period od 2024. godine do 2027. godine i sa Akcionom planom za period od 2024. godine do 2025. godine sprovedena je u trajanju od 20 dana, u periodu od 31. jula 2024. godine do 19. avgusta 2024. godine.

Obavještenje o sprovođenju javne rasprave objavljeno je na internet stranici Ministarstva zdravlja 31. jula 2024. godine.

Primjedbe, predlozi i sugestije mogli su se dostaviti arhivi Ministarstva zdravlja, kao i elektronskim putem na e-mail adresu službenice zadužene za pružanje informacija o postupku: [sofija.kastratovic@mzd.gov.me](mailto:sofija.kastratovic@mzd.gov.me).

U predviđenom periodu, pristigla je sugestija od strane NVO „Preporod“ koja je dostavljena elektronskim putem 19. avgusta.

**Prva sugestija** odnosi se na odlučivanje o projektima finansiranja NVO u oblasti droga i stručnim referencama osoba koje o istom odlučuju, kao i o potrebi da Ministarstvo zdravlja formira bazu podataka sa podacima o Nevladinim organizacijama sa kojima saraduje.

**Odgovor obrađivača:**

Navedena sugestija nije od uticaja na sami tekst Strategije, već na realizaciju aktivnosti u oblastima rada Ministarstva zdravlja, koje će se svakako uzeti u razmatranje.

Ocjenjivanje prijavljenih projekata na konkursu za raspodjelu sredstava NVO sektoru u prioritetnim oblastima vrše nezavisni procjenjivači koje na osnovu prethodno određenih kriterijuma imenuje Ministarstvo javne uprave (član 32đ Zakona o Nevladinim organizacijama; član 9 Uredbe o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima od javnog interesa). Komisija za raspodjelu sredstava, u ovom slučaju, Ministarstva zdravlja, bira nezavisne procjenjivače sa liste koju je sačinilo Ministarstvo javne uprave. Nadležnost zaposlenih u Ministarstvu zdravlja bi se u ovom slučaju ogledala u tome da na osnovu dobijenih biografija razmotre nominaciju procjenjivača koji su bliski iskustveno ili strukovno oblasti koja se razmatra, što će biti urađeno.

i uvođenjem pravila na nivou Ministarstva, koja ne postoje na nivou Vlade i nisu definisana uredbom, pravilnikom, ili sličnim dokumentom.

**Druga sugestija** odnosi se na to da nema specifičnih konkursa za podršku projektima za oblast Oporavka, te da bi iste trebalo uvesti sa unaprijed određenim kriterijumima o tome ko se može baviti navedenom oblasti.

**Odgovor obrađivača:**

Navedena sugestija takođe nije od uticaja na sami tekst Strategije, već na realizaciju aktivnosti u oblastima rada Ministarstva zdravlja, koje će se svakako uzeti u razmatranje.

U okviru oblasti od javnog interesa u kojima se planira finansijska podrška za projekte i programe NVO, nalazi se i oblast borbe protiv bolesti zavisnosti. Ministarstvo zdravlja će, shodno sugestiji, razmotriti mogućnost da se navedeni konkurs koji se predlaže u Sektorskoj analizi u oblasti bolesti zavisnosti usmjeri na metodološki pravac oporavka.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: Ministarstvo zdravlja, 02.09.2024. godine

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu Nacrta odluke: Odeljenje za monitoring droga i zavisnosti od droga.



MINISTAR

dr Vojislav Šimun

*Vojislav Šimun*